



## **В Республике Дагестан по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества общеопасным способом).

По версии следствия, 12 мая 2016 года примерно в 21 час в ходе проведения сотрудниками правоохранительных органов оперативно-розыскных мероприятий на 11 км автодороги «Махачкала-Верхний Гуниб» на территории Буйнакского района, был замечен подозрительный автомобиль «Volkswagen transporter» белого цвета. На требование стражей порядка остановиться водитель не подчинился и, из имевшегося огнестрельного оружия произвел выстрелы в их сторону и попытался скрыться.

Ответным огнём полицейских мужчина нейтрализован. В результате стрельбы произошло возгорание автомобиля, который сгорел полностью. Повреждения причинены служебному автомобилю отдела полиции – «УАЗ». Жертв и пострадавших среди сотрудников правоохранительного органа нет.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливается личность нейтрализованного и его причастность к совершению других тяжких и особо тяжких преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038782>